

钢丝绳绷断 抽断渔工大腿

仅靠两片木板固定,挺10多小时才上岸就医

□记者 吕修全 报道

本报12月17日讯 17日上午,四〇四医院骨科接诊了一名右大腿骨干骨折的年轻男子。16日下午,男子在距石岛百余海里外的渔船上作业时,被一根突然绷裂的钢丝绳抽中右大腿,致大腿骨干骨折。用两片木板固定后,男子被转移到另一渔船返回石岛港。17日早,渔船终于停靠石岛港,在痛苦中煎熬了10多个小时后,男子被送到四〇四医院救治。

河南人小张今年22岁,已在石岛渔港做船员打渔数年。16日下午1点30分左右,小张所在的那艘820匹马力渔船距离石岛100多

海里外的海面上,小张站在船尾绞车旁实施收网作业。突然,绞车绞起的钢丝绳绷断,众人惊呼中,小张先是感觉右大腿一震,很快便感到剧痛,瘫倒在地。

其他船员上前查看,发现小张的裤子已被抽裂开缝,皮肤出现挫伤且大腿弯曲变形。经验丰富的老船员判断小张的大腿已被钢丝绳抽得骨折了。大家找来两片长木板,撕下床单,布条对小张的右腿做了初步固定。

事发约1小时后,幸运的小张搭上了另一艘归航的渔船,该船加快马力,全速行驶10多个小时后,终于于17日凌晨抵达石岛港,小张得以上岸。船老板随即驾车拉着小张奔往四〇四医院。

17日上午,在四〇四医院骨科病房走廊外,记者看到小张仰躺在平板车上,等待船老板办理住院手续。主治医生介绍,小张右大腿骨干开放性骨折,“骨折处齐刷刷的岔口儿”,骨折处皮肤也有软组织挫伤,医生计划当日下午为小张实施骨折接合手术。

小张脸色苍白、面容憔悴,本该充满青春朝气的脸上满是沧桑。仅靠两片木板固定对付了10多个小时后才得以就医,小张没有抱怨,只是无奈的苦笑。照顾小张的老船员认为小张“算运气好的”,他曾有一渔工友骨折后,在海上挺了3天后才得以返港接受救治。

(市民郭女士获线索费50元)



▲小张仰卧在平板车上,垃圾桶里遗弃着两片木板。记者 吕修全 摄

租船后低价出售牟利 男子躲了一年后落网

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 李华

本报12月17日讯 以10万元的租金,33岁的聊城人陈某租用黑龙江人孙某的一对40马力的渔船。协议签好后,陈某没交齐租金,将这一对渔船开到青岛,低价卖给他人。日前,陈某被荣成警方抓获。

2011年2月12日,黑龙江人孙某到荣成经侦大队报案:2010年8月23日,聊城人陈某和他签订租船协议书,陈某租用孙某、耿某的一对40马力渔船,

船号是辽大中15100、15101,租期为2010年9月1日至2011年1月31日,租金10万元。陈某预付6万元租金后,将两条渔船开走,另4万元租金一直拖欠,也不接电话,从此不知去向。

2012年12月14日,在青岛市公安局四方分局盐滩派出所配合下,荣成市经侦大队在一旅馆内将陈某抓获归案。经查,2011年10月,在青岛胶南一码头,陈某以7万元把这对渔船卖给他人,并将赃款挥霍。目前,陈某已被刑事拘留,此案在进一步审理中。



寒风刺骨

17日,在海港客运站站点,岸边风力达到7-8级。图中市民在顶着寒风前行,一商贩骑着摩托车,忍不住寒冷而用手捂住口鼻。18日,威海市区多云间阴有小阵雪,北风5-6级逐渐减弱到4-5级,温度-5℃~-1℃。

本报记者 王震 摄影报道